
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 783 

 

На 13 март 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Доклади по административни преписки.  

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, 

Йорданка Ганчева, Елка Стоянова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Любомир 

Георгиев, Камелия Нейкова, Цветозар Томов, 

Гергана Стоянова 

3. Проект на решение относно промяна в РИК – 8, Добрич. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов.  

ОТСЪСТВАТ: Севинч Солакова и Георги Баханов. 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 
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ПРЕДС. КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! Девет 

членове сме в залата: (Камелия Нейкова, Емил Войнов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов). Имаме 

необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Солакова и 

Баханов. 

Във връзка с отсъствието на госпожа Солакова определям 

господин Войнов – зам.-председател на Централната избирателна 

комисия, да подписва заедно с мен решенията и другата 

документация на Централната избирателна комисия за времето на 

отсъствие. 

Предлагам ви проект на дневен ред: 

1. Доклади по дела, жалби и сигнали. Докладчик – госпожа 

Георгиева. 

2. Доклади по административни преписки. Докладчици – 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Ганчева, госпожа Елка 

Стоянова, госпожа Стойчева, госпожа Георгиева, господин 

Георгиев, и аз. 

Имате ли предложения по дневния ред?  

Господин Томов, добавям Ви в точка втора. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма.  

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка първа: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

вх. № ЦИК-МИ-21-170 от 12 март 2026 г. Това е сигнал/становище, 

така е обозначено, пристигнало от Валентин Димитров – обществен 
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посредник на Община Русе, с което той уведомява Централната 

избирателна комисия, че чрез публикации в публичното 

пространство в медиите е разбрал за подаден сигнал до ОИК – Русе, 

във връзка с несъвместимост на общински съветник. Описал е в своя 

сигнал действията на Общинската избирателна комисия и изисква от 

Централната избирателна комисия да извърши проверка относно 

действията и бездействията на ОИК – Русе, да се произнесе по 

законосъобразността на предприетите действия, да даде указание на 

ОИК. Пълният текст на сигнала можете да намерите в моя папка от 

днешна дата.  

Предлагам ви да върнем отговор на господин Димитров, който 

също е в моя папка. Ако имате допълнения към предложения текст, 

съм готова да ги обсъдим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и предложения. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, има ли други доклади в тази точка? 

 

Преминаваме към точка втора:  

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, с наше 

решение определихме, че в 9354 избирателни секции в страната ще 

се произведе машинно гласуване. Тъй като в тези избирателни 

секции ще се произведе гласуване и с хартиени бюлетини, предлагам 

да вземем решение, че в тези  9354 секции ще има по една машина за 

гласуване. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с наше Решение № 4574-

НС предлагам да изпратим писмо до „Сиела Норма“ АД, с което да 

ги уведомим, че е необходимо до 16 март 2026 г. да ни предоставят 

за одобрение демоверсия на електронната бюлетина и да им 

предоставим списъка на секциите с машинно гласуване в страната. 

Проектът на писмо е 14875. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с представения проект. Малко по-късно ще върна този 

проект за обсъждане и съответно гласуване. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, на вчерашното заседание докладвах 

писмо от Министерството на електронното управление, с което ни 

уведомиха, че са избрали външни експерти за процеса по 

удостоверяване на съответствието по чл. 213а, ал. 2 от Изборния 

кодекс.  

В тази връзка предлагам да изпратим писмо до 

Министерството с въпрос дали експертите са преминали през 

проверка за работа със СУЕМГ от органите на МВР и ДАНС. 

Проектът на писмо е 14874. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, режим 

на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 2 

(Любомир Георгиев, Цветозар Томов).  
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с изготвянето на 

методиката за удостоверяване по чл. 213а, ал. 2 от Изборния кодекс 

предлагам с писмо да изпратим на Министерството на електронното 

управление техническото предложение на избрания за изпълнител 

по Обособена позиция № 1 на обществената поръчка с предмет 

„Дейности по осигуряване на машинното гласуване за изборите за 

народни представители на 19 април 2026 г.“ Проектът на писмо е 

14873. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – 1 (Цветозар Томов).   

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, докладвам два приемо-

предавателни протокола с вх. номера ЦИК-НС-15-69-30 и ЦИК-НС-

15-69-31 от 12 март 2026 г. С единия „Информационно обслужване“ 

ни връщат 210 комплекта смарткарти с издадени нови тестови 

сертификати, а с втория ни връщат 25 броя резервни смарткарти. 

Докладвам ги за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад писмо от 

главния секретар на Министерския съвет, вх. № ЦИК-НС-02-68/21 

от вчерашна дата, с което ни е изпратена техническа спецификация 

за изработка и доставка на паравани за многократна употреба за 

гласуване с хартиени бюлетини.  

Предлагам ви да съгласуваме техническата документация без 

забележки. Тъй като е видно от писмото на главния секретар, че ще 

бъде възложено на областните управители да обявяват обществени 

поръчки и да осигурят паравани за гласуване за съответните изборни 
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райони, да бъде указано на областните управители да актуализират 

при себе си информацията и в онези общини, в които има вече 

доставени паравани за гласуване, дори и да са с минимални 

отклонения в размерите от определените от Централната 

избирателна комисия, какъвто е случаят в Габрово, там стана ясно, 

че широчината е малко по-малка от определената от ЦИК, да бъдат 

използвани тези паравани и да не бъдат закупувани нови с оглед 

ефикасно и ефективно разходване на публични средства. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – 2 (Йорданка Ганчева, Красимир Ципов).  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от БТВ, 

предполагам от репортер                Г.           А., вх. № ЦИК-НС-18-368 

от 12 март 2026 г. с молба за информация от последните 

парламентарни избори колко секции са разкрити в страната за 

гласуване в старчески домове; какъв е общият брой гласували там; в 

кои райони и в кои старчески домове в България е имало най-голяма 

разкрита секция; има ли гласували хора от такива домове под 

запрещение, ако да, техните гласове зачетени ли са или са 

анулирани. 

Аз мисля, че въпросите така са зададени, че не е възможен 

отговор от Централната избирателна комисия, тъй като при нас има 

информация за разкрити секции в социални домове, болници и други 

такива заведения, в които секции се разкриват 48 часа преди 

изборния ден. Списъкът за гласуване се съставя от ръководителите 

на тези заведения. Предоставя се в Главна дирекция ГРАО. Ако има 

поставени под запрещение, съответно те биват изключени от този 

списък.  
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Общият брой гласували също няма как да дадем в тези домове, 

тъй като няма как да разграничим. Това може да се случи само във 

всяка община, която може да предостави информация на 

територията има ли такива заведения, има ли образувани секции в 

такива заведения. 

Предлагам да остане за сведение, като ще възложа на звено 

„Връзки с обществеността“ да се свържат с репортера и да пояснят 

тези обстоятелства. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, на предходни заседания ви 

докладвах получено писмо от лице, което имаше проблем с 

регистрацията в домейна cik.bg. Докладвах информация от експерта 

ни, че се е свързал с „Информационно обслужване“ do. Изпратихме 

наш отговор с № ЦИК-НС-17-328/2 от 11 март 2026 г. 

Сега същото лице с вх. № ЦИК-НС-17-328/3 от 12 март 2026 г. 

ни пише, като ни благодари за отговора. Сочи, че за да се ускори 

процесът по-добре, предлага да си пишем електронно в писма, като 

моли да се намери точната грешка. За по-ускорен процес предлага да 

се свърже директно със службата или с човека и моли за точната 

грешка от лога, който получава в сайта, за да може да проследи пътя 

на писмото от негова страна. 

Предлагам да препратим на „Информационно обслужване“ АД 

за преценка дали е необходимо техническо съдействие на лицето и 

да ни уведомят за възможни или необходими действия. Предлагам 

писмо в този смисъл с приложение на преписката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви преписка с вх. 

№ ЦИК-НС-02-359. Във вчерашната ми папка може да го видите, 

защото пристигна следобед. Това е писмо от Секретариата на 

Работна група „Избори“. Подписано е от господин Найденов – 

Постоянен секретар и председател на Работна група „Избори“. Той 

ни уведомява, че при тях е получена грама с № PR 1751 от 11 март 

2026 г. на посолството на Република България в Бразилия, в която 

извънредният и пълномощен посланик на страната ни в Бразилия 

отправя молба Федеративна република Бразилия да бъде добавена 

към платформата на интернет страницата на ЦИК за подаване на 

електронно заявление за гласуване извън страната.  

Тъй като в нашата страница, с нашето решение първоначално 

по съображения, изложени в мотивите на Министерството на 

външните работи към онзи момент, посолството ни в Бразилия не 

фигурира, а и в случая става въпрос за възможност да бъде добавена 

Федеративната република евентуално за секция извън посолството, 

ви предлагам в този смисъл да изпратим писмо на „Информационно 

обслужване“ АД, с което им укажем да добавят Федеративна 

република Бразилия, с уточнението: извън посолство, за да има 

възможност желаещите български граждани да подават заявления, 

ако има такива, с оглед по-нататъшна преценка към момента на 

вземане на решението по чл. 12 дали е целесъобразно или не 

разкриването на секция там. Това е писмото, което ви докладвам, и 

предложението ми е да изпратим на „Информационно обслужване“ 

АД указание да добавят към електронния формуляр: Бразилия 

(извън посолство).  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по предложението на колегата Стоянова. 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, искам да си допълня 

предложението. Освен че ви предлагам във формата да бъде 

включено по начин, по който вече ви предложих, да добавим и 

текста, който сме добавяли към други такива държави, за това че има 

по принцип изразени съображения за нецелесъобразност и 

окончателното решение по наличието или липсата на секция там ще 

бъде взето с решението по чл. 12 на ЦИК. Тоест такава забележка да 

има във формуляра. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други изказвания 

или предложения? 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, в този вид аз няма да подкрепя 

решението. Това, което предлагам и което съответства и на искането 

на Външно министерство, е Федеративна република Бразилия да 

бъде добавена към платформата на интернет страницата на ЦИК. 

Нищо повече от това да не правим, освен да добавим към 

платформата възможност хората да подават заявления за гласуване в 

рамките на държавата Бразилия, за където са пожелали. Не е 

необходимо да параметризираме никакво конкретно населено място, 

където евентуално би се открила секция. Необходимо е просто да 

дадем възможност да се подават заявления за откриване на секции в 

тази страна. В този смисъл е моето предложение за промяна, което 

бих могъл да подкрепя.  

Няма да параметризираме държавата. С това ние не откриваме 

никакви секции. Даваме само възможност хората да посочат местата, 

където биха искали да се образува секция. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

изказвания или предложения има ли? 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Аз смятам, че изявлението на колегата 

Томов противоречи на предходното писмо на Външно 

министерство, с което ни указаха в държавата Бразилия и в 

посолството на Република България там да няма възможност да се 
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подават заявления поради нецелесъобразност. Сега изведнъж, 

давайки възможност в Бразилия да се подават заявления навсякъде, 

могат да се подават и за посолството, което противоречи на 

предходното указание на Министерството на външните работи и 

становище. И вариантът е или приемаме това, което предлага 

колегата Стоянова, или питаме Външно министерство кое от двете 

неща поддържат в крайна сметка. Ако е нецелесъобразно в 

посолството да се разкрива секция, целесъобразно ли е на други 

места в държавата? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други изказвания и 

предложения има ли? 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Да, такава беше позицията на 

Министерството в писмото, което разгледахме преди приемането на 

решението по чл. 14. В момента обаче, аз поне тълкувам това писмо, 

те ни информират за промяна на своята позиция, съобразявайки се с 

искане на извънредния и пълномощен посланик в Бразилия. В този 

смисъл не виждам по никакъв начин ние да влизаме в противоречие 

с нашето предишно решение, при което сме се съобразили с 

искането на Външно министерство.  

За мен е логично да удовлетворим това искане, като пак ще 

кажа, че то само дава възможност на хора, които желаят да гласуват 

в посолството в Бразилия или на друго място в Бразилия, да подадат 

заявление за гласуване. Това не означава, че ние сме взели каквото и 

да е решение относно образуването на секции, което реално ще го 

вземем по чл. 12, след като изтече срокът за подаване на заявления 

за гласуване извън страната. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева, за дуплика. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колега Томов, в новото 

предложение не пише да се осигури възможност да се подават 

заявления за евентуално разкриване на секция в посолството. А 

съображенията преди това в предходното писмо, с които ние се 
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съобразихме и не включихме държавата Бразилия в нашето решение, 

бяха за нецелесъобразност точно в посолството. Дали има български 

гражданин, който смята, че в посолството е по-опасно, отколкото 

извън посолството? Така че много моля да четем писмата така, както 

пише. И когато Министерството си противоречи, може би сега има 

някаква промяна, но посланикът, ако изобщо имаме посланик там, 

не е изразил становище, че трябва да се даде възможност в 

посолството да се подават заявления да се образува секция. 

Аз лично все повече смятам, че не трябва в момента да 

параметризираме, а да попитаме Външно министерство коя от двете 

позиции поддържа в крайна сметка: целесъобразно ли е или не е 

целесъобразно и къде – в посолството или извън посолството? 

Предлагам да питаме Министерството на външните работи. (Реплика 

от Цветозар Томов.)  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте за изказване. Формата е уредена в Правилника. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Напротив, аз също клоня към това, че за 

да изясним този въпрос, трябва да поискаме ясно становище на 

посолството.  

Но все пак ще цитирам част от това писмо. Отправената молба 

от посланика в Бразилия е Федеративна република Бразилия да бъде 

добавена към платформата на интернет страницата на ЦИК за 

подаване електронно заявление за гласуване. И аз всъщност точно 

това предлагам, което едно към едно съответства на съдържанието 

на това писмо. 

Нека наистина, за да изясним този спор, да отложим, ако е 

възможно, с възможно най-малко време вземането на решение и да 

поискаме позицията на Министерството на външните работи по този 

въпрос да бъде формулирана ясно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, водим 

според мен излишен спор, защото въпросът е от компетентността на 

Министерството на външните работи, които много ясно трябва да 

заявят какво всъщност предлагат. 
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Около всичките изказвания, реплики, дуплики в крайна 

сметка, госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Ако позволите, за да приключим с този 

наистина вече продължил твърде много във времето дебат, 

поддържам направеното предложение за отправяне на запитване до 

Министерството на външните работи. Да им дадем срок днес до 

15,00 ч. да ни отговорят, за да знаем какви мерки да вземем оттук 

нататък. Изменям си доклада в този смисъл и това моля да гласуваме 

писмо до Министерството на външните работи, с което да уточнят 

позицията си по въпроса. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, режим 

на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма.  

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Последно в тази точка 

докладвам за запознаване вх. № ЦИК-НС-02-315/3 отново от 

Министерството на външните работи от председателя на Работна 

група „Избори“. То е свързано с образуване на избирателни секции в 

офисите на почетните консулски длъжностни лица на България в 

Ливърпул и Белфаст. Докладвам ви го за запознаване. Така или 

иначе това ще бъде предмет на допълнително обсъждане и преценка 

с решението по чл. 12. Разбира се, Централната избирателна комисия 

ще излезе с мотивирани аргументи по това искане. 

Последното само за сведение ви го докладвам, защото е 

въпрос, който съдържа отговор в публикуваните на сайта на 

Централната избирателна комисия често задавани въпроси. Вх. № 

ЦИК-НС-17-367, запитване по отношение на български гражданин, 

който в деня на изборите ще гласува, и пита дали може по някакъв 

друг начин да гласува, освен в избирателна секция. Отговорът на 
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този въпрос, както вече уточних, се съдържа в рубриката „Често 

задавани въпроси“ на сайта на ЦИК, затова за сведение. Нямам 

други доклади в тази точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-06-365 от 

12 март 2026 г. е постъпило искане от район „Кремиковци“ – 

Столична община,  за отваряне на помещения, в които се съхраняват 

изборни книжа и материали от различни видове избори. Предлагам 

да изпратим писмо до кмета на район „Кремиковци“, с което да го 

уведомим как се осъществява достъпът до тези помещения, когато 

искането е с цел предаване на изборни книжа в Държавна агенция 

„Архиви“ и преместване на изборните книжа и материали от едно 

помещение в друго. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. №№ ЦИК-НС-05-363 и 

ЦИК-НС-05-363/1 от 12 март 2026 г. са постъпили в Централната 

избирателна комисия заповеди на областния управител на Област 

София, с които се определят зали за организиране приемането и 

обработването на протоколите от секционните избирателни комисии 

в 23-ти, 24-ти и 25-и изборен район – София. За сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

кмета на Община Ихтиман с вх. № ЦИК-НС-06-362 от 12 март 

2026 г., с което иска разрешение от Централната избирателна 
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комисия да бъдат отворени запечатани шкафове в архивно 

помещение в общината, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали от произведени избори за народни представители през 

2021 и 2022 г., с цел извършване на експертиза и предаване на  

изборните книжа, които са с изтекъл срок на съхранение, на отдел 

„Държавен архив“. 

Предлагам ви да върнем писмо-отговор, с което да го 

уведомим за начина, по който се извършват тези дейности, без да е 

необходимо изрично разрешение на Централната избирателна 

комисия. Писмото е в моя папка. Моля да го погледнете. Ако нямате 

възражения, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЧМИ-06-48 от 

13 март 2026 г. сме получили писмо от кмета на Община Долни 

чифлик с приложени към него заповед и съответно протокол във 

връзка с отваряне на запечатано помещение, в което се съхраняват 

изборни книжа и материали, за да бъдат прибрани избирателните 

списъци след извършените проверки от ГД ГРАО във връзка с 

проведения частичен избор за кмет на кметство Венелин. Докладвам 

го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам две писма от районни 

избирателни комисии, свързани с мотивирани искания за 

допълнителни специалисти. Едното е от РИК 15 с вх. № ЦИК-НС-

10-369 от 12 март 2026 г. и другото е от РИК 24 Изборен район – 

София, с вх. № ЦИК-НС-10-370 от 12 март 2026 г. Докладвам и 
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двете писма за запознаване и след становище от съответното звено 

по-късно да бъдат разгледани. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

имате ли други преписки? 

Колеги, в тази точка ви докладвам вх. № ЦИК-НС-15-69/32 от 

12 март 2026 г. от „Информационно обслужване“ АД. Моля да се 

запознаете с писмото. 

Колеги, във връзка с проведената вчера среща с основния екип 

на наблюдателната мисия на Бюрото за демократични институции и 

права на човека на Организацията за сигурност и сътрудничество в 

Европа ви предлагам да публикуваме информация на нашата 

интернет страница. Съобщението е в папка с моите инициали. 

Колеги, по предложението за публикуване на тази информация 

от срещата на нашата интернет страница има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.   

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-НС-02-136/1 от 11 март 2026 г. Писмото е изпратено от 

Постоянния секретар на Министерството на външните работи 

господин       И.          Н. и е в отговор на наше писмо с вх. № ЦИК-

НС-02-136 от 23 февруари 2026 г., което беше адресирано до 

госпожа Надежда Нейнски.  

С него бяха зададени два основни въпроса: дали съществуват 

към настоящия момент ограничителни мерки и забрани, засягащи 

участието на български граждани и представители на български 

неправителствени организации в мисии на Европейския съюз или 

други международни организации за наблюдение на избори? 

И вторият въпрос: налагана ли е мярка, съответно забрана за 

участие в мисии на Европейския съюз и други международни 



16 

организации за наблюдение на избори по отношение на господин          

С.        И.           Ц., за какъв период от време, характерът на 

нарушение и актът, с който е бил нарушен? 

В отговора, който получаваме, бих казал, със значително 

закъснение, Постоянният секретар на Външно министерство ни 

уведомява, че във връзка с поставените в нашето писмо въпроси 

Министерството на външните работи със свои грами с изх. номера 

170042 от 27 февруари и от 2 март 2026 г. са получили в отговор 

данни за това, че няма сведения за наложени мерки и забрани, 

засягащи участието на български граждани в мисии на ОССЕ или 

ООН за наблюдение на избори, че Организацията на обединените 

нации не поддържа списък на наблюдатели на избори, понастоящем 

не провежда мисии за наблюдение на избори. 

Също така ни уведомяват, че към днешна дата не е получен 

отговор от Европейската комисия на изпратена на 26.02.2026 г. чрез 

Постоянното представителство на Република България молба за 

съдействие за информация по поставените въпроси. 

Всъщност от всичко това следва, че реално ние не сме 

получили отговор на втория от двата въпроса, които отправихме към 

Външно министерство, тоест дали е налагана мярка и съответно 

забрана за участие в мисии на Европейския съюз и други 

международни организации в минало време по отношение на 

господин С.          Ц. – тема, която широко се експлоатира в 

публичното пространство. Поради това бих предложил да изпратим 

ново писмо до Министерството на външните работи с молба да 

получим отговор конкретно по този въпрос и конкретно по 

отношение на господин Ц., тъй като не се съдържа такава 

информация в изпратения отговор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на господин Томов има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Росица 
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Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 

(Любомир Георгиев, Силвия Стойчева).  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, във вътрешната мрежа на 

днешна дата в папка с моите инициали има подпапка „Докладна 

записка – Рикуест“, която съдържа няколко файла. Най-напред  

вътрешен № ЦИК 25-56 – това е докладна записка от            К.             

М. – директор на дирекция „Администрация“, във връзка с 

изпратено писмо и фактура от „Рикуест“ ООД, които са съответно 

публикувани отново в тази подпапка с номера ЦИК-15-142/5 и ЦИК-

15-142/7. В нея от фирмата информират, че имат готовност да 

предоставят компютърна конфигурация за инсталация, както и че 

допълнителните настройки на всички елементи на системата на 

място в зала 42 е необходимо да се организират без това да 

затруднява дейността на ЦИК. Това е нашето искане във връзка със 

системата за гласуване. От фирмата информират, че имат готовност 

да започнат дейностите в кратък срок. 

В офертата е представена обаче информация, че дружеството 

не дава гаранция за безотказна работа на системата за гласуване. В 

тази връзка предложението на директора на дирекция 

„Администрация“ е да се отправи запитване до „Рикуест“ ООД за 

предоставяне на оферта за сключване на договор за поддръжка на 

системата за гласуване или регламентиране на извъндоговорни 

услуги по профилактиката на същата. 

Очакваните разходи за преинсталиране на софтуера по 

офертата с вх. № ЦИК-15-142/7 възлизат на 450 евро без ДДС, или 

съответно 540 евро с ДДС. 

В докладната записка е приложен проект на писмото до 

„Рикуест“ ООД и предложението е да бъде одобрен разходът, за 

който е приложен и контролен лист за извършване на предварителен 

контрол от финансовия контрольор преди поемане на задължение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, ще подложа 

на гласуване предложението, за което има и контролен лист за 

мнение за законосъобразност относно поемане на задължения в 
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размер на 540 евро с ДДС за преинсталиране на софтуера, с който 

работи системата за гласуване, на друга компютърна конфигурация, 

а в останалата част, господин Томов, ще Ви помоля да върнете на 

администрацията с указание да уточнят текста в докладната за 

гаранцията. 

Колеги, подлагам на гласуване предложението за 

преинсталиране на софтуера на компютърна конфигурация, закупена 

от Централната избирателна комисия за тази цел, и съответния 

разход. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Ерхан Чаушев).  

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам писмо с вх. № ЦИК-

НС-17-336/3 от 13 март 2026 г. То е във връзка с наше писмо изх. 

№ ЦИК-НС-17-336/2 от 12 март 2026 г. и касае сигнала на 

гражданин за проблеми при подаване на заявление за гласуване в 

секция извън страната. Можете да се запознаете с писмото, то е 

качено във вътрешната мрежа. Проверката на „Информационно 

обслужване“ АД показва, че лицето, което е изпратило сигнала, при 

извършените четири опита в платформата да въведе името си 

допускало техническа грешка при въвеждането на името. В момента, 

в който е извършило това правилно, системата е проработила. Не е 

открит никакъв дефект на самата система, който да налага промени в 

нея. Всъщност във всички случаи, в които е имало сигнали за 

грешки, те са свързани с технически грешки на хората, които са 

подавали данните си. В общи линии това е съдържанието на 

писмото. Докладвам го за сведение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: С две думи, 

гражданите да внимават, като си попълват заявленията, да не 

допускат технически правописни грешки. 

РОСИЦА МАТЕВА: Особено като си изписват имената. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Имате ли други 

преписки? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, ще докладвам и няколко писма, 

които до голяма степен са с общо съдържание. Вх. №№ ЦИК-НС-16-

309/2, ЦИК-НС-17-357, ЦИК-НС-17-360 и ЦИК-НС-17-371. Това са 

писма от граждани, в които се правят предложения за разкриване на 

избирателни секции извън страната на различни места. Към момента 

нямаме възможност да отговорим на тези писма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Ние имаме възможност да отговорим, но 

трябва да е... 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Това имах предвид. 

От друга страна, те са изпратени до Външно министерство, 

така че няма смисъл и да ги препращаме по компетентност. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

това ли бяха Вашите доклади? 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, в папка с моите 

инициали е подготвен сигнал с проектен номер 14880 във връзка с 

действия на държавен съдебен изпълнител.  

Сигналът е до главния инспектор на Инспектората към 

Министерството на правосъдието поради отказа на държавния 

съдебен изпълнител към Софийски районен съд да образува едно 

изпълнително дело по два изпълнителни листа, по които взискател е 

Централната избирателна комисия, длъжник е едно и също лице. 

Предлагам да го изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма.   

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

писмо, което е в моя папка от вчерашна дата, беше получено в края 

на работния ден, с вх. № ЦИК-02-130. Това е писмо от 

Министерството на електронното управление, което е адресирано до 

много държавни органи и комисии, които ползват услугите по 

системна интеграция.  

Същото писмо е относно проследяване изпълнението на 

дейностите по системна интеграция. Има отправено запитване дали 

имам някакви проблеми по изпълнението на тези дейности. 

Посочено е каква информация биха искали да получат като обратна 

връзка по изпълнението на тези договори. Насочила съм към 

директора на дирекция „Администрация“ чрез съответните 

отговорници по договорите да бъде събрана информацията, след 

което ще ви докладвам за резултата от тези действия. Засега 

докладвам за сведение и запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, връщам на доклад предложението за 

писмо до „Сиела Норма“ с проектен номер 14875. Ще бъде 

коригирано, като в първия абзац изречението ще бъде: „Да ни 

предоставите за одобрение демоверсия на електронната бюлетина, 

която да съдържа 14 партии, 10 коалиции, 1 независим кандидат и 

„не подкрепям никого“.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма.   

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Ще продължим в 16,00 ч. с оглед и предстоящата среща в 

прокуратурата във връзка с организацията и провеждането на 

изборите. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Единадесет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Моля за вашите предложения по дневния ред. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Моля да изменим дневния ред с 

проект на решение относно промяна в състава на РИК 8 – Добрич. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да е 

точка трета: Проект на решение относно промяна в състав на РИК с 

докладчик колегата Ганчева. 

Има ли други предложения? Няма. 

Моля да гласуваме допълването на дневния ред. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, продължаваме с доклади в точка втора: 

Административни преписки. 

Госпожо Матева, заповядайте. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, предлагам ви да 

гласуваме – ще предложа едновременно да гласуваме писмо до 

председателя на Народното събрание и до началника на сектор 

„Охрана“ към НСО за сградата, до изпълнителния директор на 

„Информационно обслужване“ АД и до госпожа Милотинова, 

генерален директор на БНТ,  във връзка с провеждането на жребия 

за определяне на поредните номера в бюлетината, и жребият, който 

е за поредността за представяне на кандидатите, регистрирани от 

партии и коалиции, в различните форми на предизборна кампания 

по БНТ и БНР; да ги уведомим, че жребият ще се проведе на 18 март 

от 16,00 ч., като съответните адресати да подготвят в съответната си 

част възможността на ЦИК за теглене на жребия, от Народното 

събрание и от НСО да бъде осигурен достъп до фоайето откъм вход 

Ларгото на „Информационно обслужване“ АД и БНТ, за да бъде 

подготвено излъчването на жребия. Едновременно с това да 

гласуваме и съобщение на нашата страница, което да бъде изпратено 

като прессъобщение, че жребият за номерата в бюлетината за 

изборите за народни представители, както и за определяне на реда за 

представяне на кандидатите, ще бъде изтеглен на 18 март 2026 г. от 

16,00 ч. в сградата на Народното събрание, пл. „Александър I“ вход 

Ларгото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази точка ще ви докладвам и 

писмо по електронната поща от Върховен административен съд с вх. 

№ ЦИК-НС-09-353-3/13.03.2026 г., с което ни се изпраща 

Определение № 2821/13.03.2026 г. по адм. дело № 27032 от тази 



23 

година, образувано по жалба на Мария Колева, като представляваща 

партия ПРАВОТО. 

Както докладвах вчера, за днес беше насрочено съдебно 

заседание за разглеждане на жалбата, но с определението е отменен 

ходът по делото по същество, оставена е жалбата без разглеждане и 

е прекратено производството по делото, така че го докладвам за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази точка 

ви предлагам във връзка с проведената днес работна среща с 

прокуратурата, МВР, ДАНС, свързана с организацията и 

произвеждането на изборите, да публикуваме на нашата интернет 

страница информация за тази среща, като се посочи, че са били 

обсъдени въпроси, свързани с изборния процес, действията на 

институциите по сигнали за нарушения и престъпление с цел да се 

осигури бърза реакция срещу всеки опит за опорочаване на вота на 

българските граждани. В този смисъл да бъде публикувано 

съобщение. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване за публикуване на страницата на 

ЦИК. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, следващото ми предложение е да изпратим до главния 

секретар на Народното събрание писмо с молба за съдействие за 

ограничаване нивото на шума на помещение № 80 и 76а, както и 

изключване на оповестителната система в зала № 42. Имате ли други 

предложения? 

В този смисъл да бъде писмото с молба за съдействие. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-09-

376/13.03.2026 г. е постъпила молба от коалиция „БСП – Обединена 

левица“, чрез упълномощено лице за предоставяне на препис от 

протоколно решение на Централната избирателна комисия за 

промяна на представляващия коалицията във връзка с получено 

писмо от Министерството на правосъдието относно получаване на 

държавна субсидия. 

Предлагам ви да предоставим този препис-извлечение от 

протокола, с който е взето протоколно решение, за промяна на 

представляващия коалиция „БСП – Обединена левица“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Връщам на доклад двете 

писма от районните избирателни комисии – РИК –15 и РИК –24, 

така да го кажа.  

Изготвена е с вътрешен номер ЦИК-25-84/13.03.2026 г. 

докладна записка с предложение, което предлагам Централната 

избирателна комисия да вземе като решение, да се произнесе 

Централната избирателна комисия положително към представените 

искания от районните избирателни комисии, и да даде съгласие за 

назначаване на допълнителен брой специалисти, както са поискани, 
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а именно към РИК – 24, София – трима и един допълнителен 

специалист към Районна избирателна комисия – Плевен. 

 Също така да изпратим и съответните писма с номера 14888 и 

14889 в папката с мои инициали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка трета: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В СЪСТАВ 

НА РИК – 8, ДОБРИЧ. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, постъпило е по електронната 

поща предложение от Илиан Тодоров Стоянов със съответното ЕГН, 

упълномощен представител на ПП „Морал, единство чест“. 

 Прави се предложение да бъде освободен като член на РИК – 

8, Добрич, Георги Тенев Тенев със съответното ЕГН, назначен за 

член на комисията съгласно наше решение, считано от 14 март, се 

сочи, като на негово място се предлага да бъде назначена Калина 

Атанасова Даскалова със съответното ЕГН.  

Приложени са необходимите документи, както е посочено, 

съгласно наше Решение № 4440-НС/19.02.2026 г., а именно 

заявление от Георги Тенев Тенев, в което се сочи, че заявява 

желание да бъде освободен от длъжността член на РИК – Добрич, 

считано от 14 март; декларация, подписана от Калина Атанасова 

Даскалова и копие на дипломата.  

Представено е и удостоверение за правоспособност на 

предлагания член, както и пълномощно за упълномощения 
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представител. Документите са сканирани – по електронната поща са 

изпратени, но в придружителния имейл се посочва, че ще бъдат 

изпратени и на хартиен носител.  

С оглед практиката на Централната избирателна комисия, 

предвид подготовката за произвеждане на изборите, ви предлагам да 

освободим като член на РИК – 8, Добрич, Георги Тенев Тенев със 

съответното ЕГН и да му анулираме издаденото удостоверение. 

Да назначим за член на РИК – 8, Добрич, Калина Атанасова 

Даскалова със съответното ЕГН. Проектът на решение е във 

вътрешната мрежа с проектен номер 7241. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4576-НС/13.03.2026 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, в решението, както го 

виждате, и съобразно заявлението, е считано от 14 март 2026 г. 

освобождаването на Георги Тенев Тенев, съответно назначаването. 

Изрично е посочено в проекта. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте в точка втора. 

РОСИЦА МАТЕВА: Докладвам ви писмо от гражданин с вх. 

№ ЦИК-НС-17-380/13.03.2026 г. Венцислав Тошков, който казва: 

„Благодаря ви, че сте избрали моя слоган за кампанията ви. Надявам 

се да ви хареса и се радвам, че пишем историята заедно, защото 

бъдещето зависи от нас“. Това е неговото предложение за слоган, 

който днес се намира на нашата страница. Затова ще гласува, защото 

бъдещето зависи от нас, и ние благодарим за участието на този 

избирател в нашата кампания. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, поради 

изчерпване на дневния ред закривам заседанието на Централната 

избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за понеделник, 16 март 

2026 г., от 13.00 ч. Благодаря ви. 

При закриване на заседанието присъстват 10 членове на ЦИК: 

(Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов). 

 

(Закрито в 17,10 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Емил Войнов 

 

 

 

 

 

Стенографи: 

Валентина Меченова 

 

Стефка Аличкова 

 

 


